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Es tado  do  Mara nhão  

Câmara Municipal de João Lisboa 
 
 
 
 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 07.03.2023 

 

 

01 PROJETO DE LEI SENDO: 

 

01 – PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 003/2023; “Que concede a Revisão Geral 
Anual aos Servidores Efetivos e Comissionados do Poder Legislativo Municipal de João 
Lisboa – MA, observando o disposto nos incisos VI e VII do art. 29, no art. 29-A e art. 37, 
X, todos da Constituição Federal e, e dá outras providencias” 
 
REQUERIMENTO 001/2023 de autoria do Vereador Elmo Vieira Linhares SOLICITANDO a 
dispensa de Pareceres das Comissões ao “PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 003/2023 
 

01 – PROJETO DE RESOLUÇÃO: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO 001/2023 “Que Dispõe sobre a filiação da Câmara Municipal de 
João Lisboa à União de Vereadores e Câmaras do Maranhão – UVCM, autoriza pagamento de 
contribuição e dá outras providencias”. 
 
06 –  Indicações, sendo: 

01 – Indicação de autoria do Vereador Evaldo Carvalho da Silva 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, ação para levantamento das condições das ruas do 

Povoado Centro dos Carlos e Vila Sálvio Dino, para as obras necessárias para 

empiçarramento, tapa buracos, entre outras medias necessárias.  

01 – Indicação de autoria do Vereador Elmo Vieira Linhares 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com as 

Secretaria de Infraestrutura a recuperação asfáltica da Rua B do bairro Norte Sul, neste 

município. 

01 – Indicação de autoria da Vereadora Carla Fernandes Rocha Amorim 

Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com as 

Secretarias Municipais de Administração e Modernização e Esporte e Lazer, a colocação de 06 

(seis) refletores na Quadra de Esporte Emanuel e Diego, no bairro Norte Sul, nesta cidade.  
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02 – Indicações de autoria do Vereador Paulo Henrique Sampaio Silva 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Infraestrutura, a recuperação total com asfaltamento e demais serviços 

necessários da Av. Industrial II que viabilize junto às autoescolas de João Lisboa, a 

mudança de local das aulas práticas de direção, que vem acontecendo na Av. Industrial, 

neste município. Sugerimos que as referidas aulas sejam realizadas na Av. Industrial II, 

atrás da Escola Paulo Madeira. 

 

Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, a limpeza, empiçarramento, bloqueteamento e 

colocação de meio-fio das Ruas Graça Aranha, Bayma Junior, Frei Henrique de Coimbra, 

Castelo Branco e Henrique de Coimbra do bairro Cidade Nova, nesta cidade.  

 

02 – Indicações de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues  

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima juntamente com a 

Secretaria de Assistência Social, consultas oftalmológicas (consulta de vista), e para os que 

não tiverem condições de comprar possa ser doado os óculos, para os alunos do 

programa Educação de Jovens e Adultos – EJA, do povoado Bom Lugar.  

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com as 

secretarias municipais o Governo Itinerante com ações nas áreas da Saúde, Educação e 

Infraestrutura nos povoados Bom Lugar, Centro dos Carlos e Centro do Toinho, neste 

Município.  

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 03 dias do mês de março de 

2023. 

 
 
 
 

Ronnie Von Luís Rodrigues 
Presidente 
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